Общие положения и правила
Энкаунтер «17 фактов 27 региона» посвящён истории Хабаровского края. Игра разработана специалистами методико-библиографического отдела Центральной городской библиотеки им. Н. Островского.
Стать участниками энкаунтера могут все жители любого региона России интересующихся историей Хабаровского края от 14 лет  с 27 ноября по 27 декабря 2024 года. 
Энкаунтер – это командная игра, требующая эрудиции и знаний. Она содержит задания, связанные с эпохой открытия и освоения Хабаровского края, его развития и населения.
Игра включает 17 заданий разной степени сложности плюс . Их необходимо выполнить за 1 час 30 минут. Играть можно на компьютере или ноутбуке (мобильной версии нет, с планшета или мобильного телефона сыграть не получится). Прошедшие энкаунтер за меньшее количество времени могут завершить его досрочно. Досрочное завершение на результат не влияет.
Задания оцениваются баллами. Максимальное количество баллов, которое может набрать участник энкаунтера – 100. 
Участники, набравшие от 70 до 100 баллов, получают диплом победителя.
Участники, набравшие от 40 до 69 баллов, получат благодарность за участие.
Участники, набравшие от 10 до 39 баллов, получат сертификат участника.
Вам предстоит найти исторические, этнографические и памятные места нашего края (по ходу маршрута, на каждой точке вы можете заработать от 0 до 8 баллов. Для того что бы найти эти точки вы должны получить задание – подсказку, если используете 
4-8 баллов - подсказка № 1.
2 - 4  баллов – подсказка № 2.
 1 балл – подсказка №  3 
 0 баллов – прямое указание места  

Пройти игру можно только один раз. Поощрительный документ оформляется по первому результату. Прежде чем начинать играть, необходимо убедиться в наличии полутора часов свободного времени.
Перед прохождением игры желательно познакомиться рекомендательным списком литературы  по теме энкаунтера. Это позволит пройти его более успешно.  
[bookmark: _GoBack]Каждой команде-участнику энкаунтера необходимо иметь собственный электронный адрес. 
Именные поощрительные документы будут доступны после 14 января. Наградной документ придёт на почту. 
Если у вас что-то не получается, напишите письмо на электронный адрес kmslib@mail.ru 
Если во время игры произошёл какой-либо сбой, пожалуйста, не пытайтесь снова регистрироваться и играть. Сначала напишите организаторам энкаунтера на электронный адрес  . В письме опишите возникшую проблему.
Если возникли вопросы, связанные с энкаунтером или его правилами, напишите организаторам энкаунтера на электронный адрес  . 



