Материалы для рекомендации центрам Родина:
1. Документальный сериал «Тайны военной разведки». 
Ссылка на сайт ДВГНБ: https://www.fessl.ru/dokumentalnyj-serial-tajny-voennoj-razvedki
Ссылка на сериал: https://rutube.ru/plst/835119/
Документальный сериал посвящен советским военным разведчикам ХХ столетия. Лишь немногие знают, в чем разница между политической и военной разведкой, и какое значение имела деятельность агентов ГРУ во время Великой Отечественной войны и в мирные годы. Тема разведчиков и шпионов окутана массой мифов. Проект «ГРУ. Тайны военной разведки» расскажет только правдивые истории, которые гораздо интереснее любого вымысла.
2. Коллекция Президентской библиотеки «Оборона и блокада Ленинграда»
Ссылка на коллекцию: https://www.prlib.ru/collections/685109
Коллекция создана в 2014 года в память о 70-летии полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В ней представлен обширный корпус различных источников, включающий официальные документы, газеты, карточки, листовки, памятки, периодические издания, открытки, фото- и кинохронику. Особую ценность для коллекции представляют электронные копии материалов из личных архивов жителей Петербурга. К ним относятся фотографии, удостоверения, интервью, рисунки, а также личные записи горожан в период блокады. Коллекция также содержит большое количество иллюстративного материала: фотохронику ТАСС, серию открыток «Ленинград в годы Великой Отечественной войны», кинохронику «Оборона Ленинграда», видеолекции просветительского проекта «Знание о России», цикл телевизионных передач «Дневник блокады».
3. Коллекция Президентской библиотеки «Семья и традиционные семейные ценности в России как основа российской государственности»
Ссылка на коллекцию: https://www.prlib.ru/collections/1903273
Коллекция посвящена истории семьи и семейных ценностей в России. На основе материалов из фонда Президентской библиотеки представлена история развития института семьи в России со времён Древней Руси до настоящего времени. Значительное внимание уделено государственной политике по сохранению и укреплению семейных ценностей в Российской империи, Советском Союзе и Российской Федерации. Отдельно выделены сюжеты по оказанию помощи семьям военных и государственных служащих. Также в коллекции раскрываются региональные особенности семейных отношений у народов России, вопросы воспитания детей и призрения детей-сирот.
Коллекция основана на исследованиях, публицистических материалах, периодических изданиях, архивных документах, изобразительных источниках.

1. Всероссийское библиотечное движение «Вместе сильнее»
Ссылка на сайт: https://sitenew.bgunb.ru/2018-11-19/VmesteSilnee.aspx
Движение «Вместе сильнее» направлено на объединение деятельности библиотек разных систем и ведомств Российской Федерации в период СВО, в том числе на реализацию комплекса различных форматов информационной, культурной, социальной, просветительской, образовательной и волонтерской работы библиотек для поддержки местных жителей своих территорий, в том числе военнослужащих и их семей, временных переселенцев и беженцев, – всех, кто оказался в сложных жизненных обстоятельствах в период проведения СВО; сохранения памяти о событиях и людях, связанных с СВО.
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